

## APOKRIFI

### Molitva Manassah Bibliju 1611

[www.Scriptural-Truth.com](http://www.Scriptural-Truth.com)

#### Molitva Manassah

**Molitva Manassehor molitva Manasses kralja Judina**

{1:1} O Bože, Svemogući Bog naših otaca, Abrahama, Izaka i Jakova, i njihovo pravedno sjeme; koji si napravio nebo i zemlja, s ukras koji si mora poštivati riječ tvoja zapovijed; koji si šuti duboko, i zapečaćen od strane tvog strašna i veličanstvena ime; kojima svi ljudi strah, i drhtim pred tvoje moći; za Veličanstvo slavu tvoju ne može imati, i tvoje ljuta prijeteći prema grešnicima je moguće uvesti: ali tvoje Milostivi obećanje je nemjerljiv i nedokučive; za Ti si Svevišnji gospodar, sažaljenje, milostiv, milosrdan, i repentest od zla ljudi. Ti, gospodine, po tvojoj dobroti si Obećao pokajanje i oprostjenje za one koji imaju protiv tebe: i u tvoje beskonačno milosrđe imenovan pokajanje k grešnici, koji se može spasiti.

Ti Dakle, O Bože, da je umjetnost Bog pravedan, zar ne imenovan pokajanje samo, Abraham i Izak, i Jakova, koji se ogriješio o tebe; Ali jer si imenovan pokajanje k meni da sam grešnik: jer imam sagriješio iznad broja pijesak mora. Moj grijeh, O Bože, se množe: moje grijeh se množe, a ja nisam dostojan gledati i vidjeti na Visina neba za mnoštvo moje grijeh. Ja sam Pokloni se s puno željeza bendova, koji ne mogu život se Moj šef, niti imaju bilo koji izdanje: jer su izazivali tvoje srdžbe i učinio zlo pred tobom: jesam nije tvoja volja, niti sam čuvati tvoje zapovijedi: Imam postaviti strahote i razmnožili djela. Sada Dakle Ja se klanjam koljena moje srce, zamoli te milosti. Ja su sagriješili, gospodine, sagriješio sam i priznajem moje grijeh: zato, ponizno te molim, oprosti me, Bože, oprosti mi, a ne moj me uništiti iniquities. Se ne ljuti na mene zauvijek, rezervirajući zlo za mene; niti me osuditi na nižim dijelovima zemlje. Jer ti si Bog, i Bog im da se obrate. i

u meni ćeš pokazat sve tvoje dobrote: jer ti ćeš spremi

Ja sam nedostojan, prema tvojoj milosti.

Stoga će te slaviti zauvijek sve dane života moga:

za sve ovlasti nebesa slave tebe, i tvoje je

Slava u vijeke vjekova. Amen.